13.4. QneKTpoOMarHUTHbIE BOJIHbI

13.4.1. PerpanciaaTop TeIeBU3NOHHOHN nporpaMmsbl «Opburas yce-
TAHOBJIEH HA CIIyTHUKE CBA3U «Pajgyra», KOTOPBIA JBUMKETCH 10 KPyro-
Bol opbuTe Ha BrIicoTe fi = 36 000 KM Hal IIOBEPXHOCTBIO 3E€MJIM, 3aHU-
Mas IOCTOSHHOE IICA0MKEeHNe OTHOCUTeNbHO 3eMun. CKOJBKC BpeMeHU
PAaCIIPOCTPAHAETCS CUIHAJ OT IIEPEeSAICIIell CTAHIUY 0 [IPHUEeMHOI0 YC-
TpolicTBa?

13.4.2. Haumenrnliiee paccrosmne or 3emin ge Carypraa s =1,2 T,
Hepes KaKoli MUHNMAJILHBIHA IIPOMEKYTOK BPEMEHN MOMKET OLITh IIOJIY-
JeHA OTBeTHAS MHQMOPMALHS ¢ KOCMHYEeCKOI0 KOopabJisi, HaXOLsSIIerocs
B paiione CarypHa, HA PASUOCUTHAJ, IIOCJAAHHBINA ¢ SeMIn?

13.4.3. IlepemgaTunr, yCTAHOBJEHHLIN HA 00PTY KOCMUYECKOTO KO-
pabas «Boctok», paboran Ha uacrore v = 20 MI't1. Onopegennre OauHy
BOJIHBL U II€PUOJ U3JIYIYAEMBIX IIEPeJATINKOM PAJHOBOIH.

13.4.4. B pagvonpreMHMKe OIUH U3 KOPOTKOBOJJIHOBEIX AUAIA30HOB
MOKET IIPUHUMATE IIePefaun, AAUHA BOJHBI KOTOPBIX A = 24 + 26 M.
Hatigure 4acTOTHDLIN AHAIIA30H.

13.4.5. Ha pucynre 13.4.1 gam rpadur pacupemeeHUsT HATPA-
SKEHHOCTH SJAEKTPUUYECKOTO TIOAA 9IeKTPOMATHUTHONW BOJHEI TI0 3a7aH-
HOMY HAIIPABJIEHHIO (JIy4uy) B LaHHBIN MoMeHT Bpemenu. Hatinure niu-
HY BOJHBI 1 YaCTOTY KOJebanuii,

13.4.6. Ha pucynke 13.4.2 pan rpaduk 3aBUCHMOCTH HAIIPSAKEH-
HOCTH 3JIEKTPUYECKOr0 II0JIA OT BPEMEHU B AAHHOU TOYKE IPOCTPAHCT-
Ba. Habigure nepuog KoaebaHuil U AJKUHY BOJIHEIL,

13.4.7. Cuna ToKa B OTKPLITOM KOJIeDATEILHOM KOHTYPE 3aBHCHUT
ot Bpemenu 1o 3axony I = 0,1 cos 6 - 10° wt. Haiigure miuny namyuae-
MO BOJIHBI,
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13.4.8. Croabko KojeGaHHII IIPOUCXOAUT B 3JI€KTPOMATHUTHOH
BoJIHE ¢ gacToToli vy = 1010 I'n 3a Bpems, paBHOE IEPUOLY 3BYKOBBIX KO-
JgebaHUl ¢ 4acToTol vy = 2000 I'?

13.4.9. Onpenenure 4acTOTY, HA KOTOPYIO HACTPOeH KoJIeGATENb-
HBIN KOHTYD, COAEPKAINUN KATYIIKY UMHAYKTUBHOCTBEIO L =10 mI'n n
KoHJeHCAaTOp eMKOCThI0 C =10 MKMP, AKTHUBHEIM COIIPOTUBJIEHUEM KOH-
Typa npeHedpevs.

13.4.10. IIpueMHBIZ KOHTYP COCTOMT H3 KATYIOKN HHIYKTUBHO-
creio L = 2 Ml u xoggencaropa emrocroio C = 1800 nd. Ha xaxyio
IJIAHY BOJIHBL A PACCUUTAH KOHTYD?

13.4.11. Karyiika OpueMHOT0 KOHTYPA PATHOOPUEMHUKA MMEET
puaayrTuBHOCTE L =1 MrI'H, Kakopa eMROCTE KOHZEHCATOPA, €CJIH
HJET IpUeM CTAHLME, padoTamwmell Ha qauHe BOaHbl A = 1000 m?

13.4.12. Ha Kaxyio JIMHY BOJHLI HACTPOEH KOaIe0aTeIbHLIN KOHTYD,
COCTOAINUN M3 KATYIIKN MHIVKTUBHOCTEI L = 2 MI' u miockoro rKox-
memcaropa? IlpocTpanceTBo MERAY ILIACTUHAME KOHIEHCATOPA 3aII0JIHe-
HO BEIECTBOM € JUSJIEKTPUYECKON IpoHHIaeMocThbio €= 11, ILiormans
mwiacrul Korgencaropa S = 800 cm?, paccrosaue mexxay suvu d = 1 cm.

* 13.4.13. Kakoii uETEpBaJ YacTOT MOKET IIEPEKPLITh ONHUH U3 N1A-
[IA30HOB PAAHUONPHEMHNKA, €CAH HHIYKTUBHOCTE K0JIe6aTeIbHOr0 KOH-
Typa sroro amanasona L =1 mxl'H, a ero emrocTs namenserca or C; =
=50 P no C, =100 od?

13.4.14. B xoHTYp BEJIOYEHBI KATYIIKA CAMOVUHIYKIIUH C IIepe-
MEeHHOU MHAYKTHUBHOCTEIO oT Ly = 0,5 Mml'n go L, = 10 mxI'n n Kongen-
carop nepeMennon emxoctu ot C; = 10 o® no C, = 500 nP. Kaxoii aua-
IA30H YaCTOT U LJIMH BOJH MOMKHO OXBATHTE HACTPOMKON 9TOrO KoaTypa?

13.4.15. EMKOCTE IIepeMeHHOr0 KOHIEHCATODPA H3MEHSETCS OT
C,=560® no C, =667 nd. Kakoli KOMILIEKT KaTyIIeK CaMOMHIYK-
OUU HYMXHO UMETb, YTO0BI KOAe0ATEJbHBIA KOHTYDP MOMKHO OBLIO HA-
CTPAMBATEH HA PASMOCTAHLINH B JUANA30HE 0T A, = 40 M g0 A, = 2600 m?

13.4.16. Ha xaxyo AJUHY BOJHBI HACTPOEH K0JiedaTe/IbHbIH KOH-
TYD ¢ MEAYKTUBHOCTEIO L = 4 - 1072 ', ecan MaKCHMAIBHAA CHJIA TOKA
B xourype I =10 A, a MmakcuMajJbHOE HAIPs)KEHNe HA KOHIEHCATOPe
U, = 50 B? AKTUBHEBEIM COIPOTHUBIEHUEM KOHTYPa peHedpeysb.

13.4.17. Kongencarop KonebaTesIbHOTO KOHTYPA [IPHEMHHKA MMe-
eT emKocTs C. Ha Kakyo qJuHY BOJIHLL PE30HUDPYET KOHTYD IPUEMHUKA,
€cJIl OTHOINIeHNE MAKCUMAJILHOTO HATIPAMKEHNSA HA KOHIEHCATOPE K MaK-
CUMAJILHOM CHUJjle TOKA B KATYIIKe KOHTYDA IIPY PE3CHAHce PaBHO m/n?

13.4.18. B gonedarejibHOM KOHTYPE IPOUCXOIAT CBODOAHEIE HE3a-
Tyxamomue Kouebanusa. Hafinure Iy BOJIHBI, HA KOTOPYIO HACTPOEH

KOHTYD, €CAHM MAKCHMAJIBHBIA 3apsy Kougencaropa ¢, = 109K,
a MaKcHMaJbHasd cuia ToKa B Karymge I = 10 A,

* 13.4.19. OnpenmesnTre IJIUHY BOJHEI, Ha KOTOPYIO HACTPOEH KOJIe-
faTeNbHBIl KOHTYD, €CJM MAKCHMAJBHBINA 3apsj KoHAeHcaTopa ¢, =

=2-1078 Ku, a makcumansuas cuia Toka B xoarype I, =1 A. Kaxosa
eMKOCTDb KOHIEHCATOPA, eCJAN NHIVKTUBHOCTL KouTypa L = 2 - 1077 I'u?



13.4.20. Ha xaxom paceTOAHUY OT AHTEHHBL DAJUOJI0KATODA HAXO-
ouTcs 00beKT, €CAM OTPAKEHHBINA OT HEero PASMOCHUTHA] BO3BPATUICH
obpaTtHo uepes Bpemsa t = 100 mrc?

13.4.21. Kagum MoeT OLITL MAKCHMAJILHOE YMCIO HMILYJILCOB,
[MOCHLIAEMBIX PAAUOIOKATOPOM 34 BpeMmsi £ =1 ¢, Ipu pasBeILIBAHUN
meJiv, Haxousmencsa gHa paccrosinun [ = 30 KM or Hero?

13.4.22. Papuosnoxarop paforaer Ha BoigHe A =15cm u gaer
N = 4000 umiynscoB B Teuernue 1 ¢. JJINTEJNBHOCTE KAMKI0I0 UMIIYJ/IbCA
1T =2 Mmrc. CKOTBKO Komebanrii CONEP:KUTCS B KAaKIOM UMIOYIbCE U Ka-
KOBa ry0uHa pasBelKu JoKaTopa?

13.4.23. PagunonoraTop paboTaeT B UMOYJILCHOM pesxmme. Yacro-
Ta MHOBTOPeHUs uMnysabcoB V = 1500 I'm, LiInTe/bHOCTE HMILYILCOB
17 =1,2 mrc. KakoBbl MUHUMAJILHASA 11 MAKCHUMAJIbHAA JAJLHOCTH 00HA-
pysrenus nean?
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